

## **В Спасском районе следователи СКР преступили к расследованию ДТП, где погибли женщина и два ребенка.**



23 марта 2024 года на участке автодороги в Спасском районе в результате дорожно-транспортного происшествия погибла женщина - водитель и две девочки 2010 и 2011 года рождения. На момент аварии всего в автомобиле находилось трое детей. По данному факту СК России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

Предварительно установлено, что женщина выехала на полосу встречного движения, в результате произошло столкновение с грузовым автомобилем.

На месте происшествия работают следователи СК России.

Жителям Приморья следует воздержаться от выезда на трассу, в связи с погодными условиями, в случае необходимости следования по маршруту быть предельно внимательными и соблюдать скоростной режим.

---

23 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1870439>